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POVZETEK POLITIKE UVELJAVLJANJA GLASOVALNIH PRAVIC 
 
 

1. Namen politike  
 
Namen politike je predstaviti bistvena načela in postopke udeleževanja in glasovanja na skupščinah 
družb, katerih delnice so v portfeljih investicijskih skladov ter preprečevanje in obvladovanje vseh 
nasprotij interesov. 
 
 

2. Splošna načela 
 
Družba upravlja investicijske sklade izključno v korist vlagateljev v investicijske sklade. Namen 
glasovanja na skupščinah je zagotoviti neodvisno in celovito zastopanje interesov vlagateljev. Ta cilj 
zasleduje z udeleževanjem ter glasovanjem o predlaganih sklepih na skupščinah družb, ki so v portfeljih 
investicijskih skladov, ki jih družba upravlja.  
 
V skladu z veljavnimi predpisi na področju prevzemov, za družbo za upravljanje in investicijski sklad ne 
velja neizpodbitna domneva usklajenega delovanja. 
 
Uprava družbe praviloma pooblasti zaposlenega v družbi (v nadaljevanju: udeleženec) za glasovanje o 
sklepih na skupščinah in mu poda pisna navodila. Uprava družbe se lahko odloči, da pooblasti tudi 
zunanjega pooblaščenca za udeležbo na skupščinah. Družba se zaradi stroškovnega vidika praviloma 
neposredno, brez zunanjega pooblaščenca, udeležuje samo skupščin, ki so v Republiki Sloveniji.  
 
Družba bo pri uveljavljanju glasovalnih pravic zasledovala izključno koristi investicijskega sklada in 
njegovih vlagateljev in ne bo zasledovala interesov družbe ali skupine kateri pripada. 
 

 

3. Kriteriji za udeležbo na skupščini  
 
Družba se udeležuje skupščin glede na naslednje kriterije: 

 
 v kolikor je skupščina v Republiki Sloveniji in/ali  
 izpostavljenost vseh investicijskih skladov do lastniškega kapitala družbe, katere skupščine se 

bo udeležil udeleženec, predstavlja več kot 1 % celotnega kapitala te družbe. 
 
Ne glede na določila prejšnjega odstavka, lahko družba sprejme odločitev za udeležbo ali neudeležbo 
družbe na skupščini na podlagi vsakokratne presoje predvidenih koristi za vlagatelje v investicijske 
sklade ter drugih pogojev (nezmožnost spremembe izida glasovanja, nesorazmernost stroškov glede 
na predvideno korist, ni posebnih koristi za vlagatelje, ipd.). 
 

 

4. Razkritja o glasovanjih 
 
Vlagatelj v investicijske sklade (imetnik investicijskega kupona vzajemnega sklada, podsklada) lahko 
pridobi na vpogled informacije o glasovanju družbe za račun investicijskih skladov na sedežu družbe, 
pri čemer se mora izkazati z veljavnim osebnim dokumentom. 
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5. Prehodne in končne določbe 
 
Vsakokraten veljaven povzetek politike uveljavljanja glasovalnih pravic je javno objavljen na spletnih 
straneh družbe www.infond.si. 
 
Družba lahko občasno dopolnjuje povzetek politike brez predhodnega obvestila oz. najave sprememb.  
 
 
V Mariboru, 04.08.2020 
 
 
 

predsednica uprave 
Jožica Palčič 

 
 
 
 
 

član uprave 
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